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TOTAL DE ENCUESTAS RECIBIDAS: 131  

 
 
 

1. METODOLOGÍA EDUCATIVA 
 

112 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Preparación de materiales y recursos didácticos 46 41.1% 
2 .  Diseño de asignaturas 44 39.3% 
3 .  Actividades y experiencias de Alto Impacto Educativo 38 33.9% 
4 .  Organización de contenidos digitales 38 33.9% 
5 .  Aprendizaje Activo y Constructivo 37 33.0% 
6 .  Elaboración de guías docentes 33 29.5% 
7 .  Método expositivo. Oratoria 30 26.8% 
8 .  Metodologías para la docencia online 30 26.8% 
9 .  Trabajo colaborativo 26 23.2% 
1 0 .  Formación en competencias 24 21.4% 
1 1 .  Diseño de asignaturas online 21 18.8% 
 
 

Otros   
▪ Metodología de atención a la diversidad 
▪ IA uso en educación 
▪ Perspectiva de género en la docencia 
▪ Introducción a Moodle, IA en educación 
▪ Introducción a la IA en el ámbito educativo 
▪ Técnicas de creatividad para aplicar nuestro potencial creativo a la tarea docente 
▪ Herramientas para dinamizar el aula 
▪ Trabajo con grandes grupos de alumnos 
▪ Metodologías de aprendizaje-servicio 

 
 

 
2. EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES 

 
100 RESPUESTAS 

Opción Respuestas  Porcentaje 
 

1 .  Evaluación por competencia 46 46.0% 
2 .  Diseño de rúbricas 44 44.0% 
3 .  El sistema de evaluación: medios, técnicas, instrumentos y criterios 43 43.0% 
4 .  Formas de autoevaluación y coevaluación 40 40.0% 
5 .  Diseño de cuestionarios 33 33.0% 
6 .  Evaluación virtual 24 24.0% 

 
 
Otros   

▪ Evaluación utilizando la IA 
▪ Estrategias de fomento de la participación y su evaluación a través de las TICs 
▪ Estrategias de evaluación activa en grandes grupos de alumnos 
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3. INNOVACIÓN DOCENTE 
 

102 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Elaboración de proyectos de innovación docente 59 57.8% 
2 .  Aprendizaje Basado en Problemas, Proyectos y Retos 50 49.0% 
3 .  Gamificación 42 41.2% 
4 .  Aprendizaje cooperativo y Aprendizaje colaborativo 38 37.3% 
5 .  Flipped Classroom 31 30.4% 
6 .  Podcast en el aula 31 30.4% 
7 .  Storytelling 29 28.4% 
8 .  Visual Thinking 28 27.5% 
9 .  Aprendizaje servicio 28 27.5% 
1 0 .  Design Thinking 27 26.5% 
1 1 .  Qué es Innovación Docente 25 24.5% 

 
 
Otros   

▪ Cómo solicitar proyectos de Innovación Docente nacionales e internacionales (europeos) 
▪ Creación de chatbots inteligentes 
▪ Los talleres marcados pero orientados al estudio del medio natural (Biología, Ciencias 

Ambientales, etc.) 
 

 
 

4. LAS TICS COMO APOYO A LA DOCENCIA 
 

114 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
 

1 .  Inteligencia Artificial 85 61.6% 
2 .  Chat GPT y Prompts 85 61.6% 
3 .  Moodle 42 30.4% 
4 .  Herramientas de edición digital 40 28.9% 
5 .  Creación de imágenes con Inteligencia Artificial 44 31.8% 
6 .  Redes Sociales en educación 25 18.1% 
7 .  Presentaciones: Power Point, Prezi, etc. 23 16.6% 
8 .  Recursos y herramientas web 34 24.6% 
9 .  Minivídeos y tutoriales 15 10.8% 
1 0 .  Herramientas colaborativas 20 14.4% 
1 1 .  Google Drive y Google Docs 13 09.4% 

 
 
Otros  

▪ Estadísticas sencillas con graphpad 
▪ Aplicaciones de Moodle para la atención a la diversidad 
▪ Genially y Kahoot 
▪ Copilot en Office 365 
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5. ORIENTACIÓN Y TUTORÍA 
 

95 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Dirección de tesis doctorales 45 47.4% 
2 .  Motivación 41 43.2% 
3 .  Coaching educativo 36 37.9% 
4 .  Atención a la diversidad 36 37.9% 
5 .  Plan de Acción Tutorial 30 31.6% 
6 .  Asesoramiento para la movilidad de los estudiantes 18 18.9% 
7 .  Tutoría y seguimiento de alumnos de elearning 14 14.7% 

 
 
Otros  

▪ Herramientas para la dirección del TFG y TFM 
▪ Tipos de necesidades especiales y su atención 
▪ Motivación de estudiantes de doctorado 
▪ Planificación y seguimiento de actividades de los estudiantes de doctorada 

 
 
 

 
6. FORMACIÓN BÁSICA PARA LA LABOR INVESTIGADORA 

 
88 RESPUESTAS 

Opción Respuestas  Porcentaje 
 

1 .  Proyectos de investigación 55 62.5% 
2 .  Propiedad intelectual y actividad docente 37 42.0% 
3 .  Revisión sistemática de la literatura 35 39.8% 
4 .  Búsqueda de investigación científica 32 36.4% 
5 .  Lenguaje científico y corrección lingüística 28 31.8% 
6 .  Las licencias de uso de la información científica 28 31.8% 

 
 
Otros 

▪ Estadística sencilla con graphpad 
▪ Registro de ensayos clínicos 
▪ Hacer un curso en Ponferrada para poder realizar proyectos de investigación. Cuáles son los 

más fáciles de conseguir. Saber a quién nos tenemos que dirigir en la Ule para animarnos a 
pedir. 

▪ Cómo estableces colaboraciones y redes de investigadores para solicitar proyectos 
▪ Creación de conjuntos de datos para investigación y protección de datos. Especialmente 

orientado a datos de menores (imágenes, textos que produzcan en redes sociales…) 
▪ Metodología de análisis multinivel 
▪ Formación básica en microscopía y citometría 
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7. LAS TICS COMO APOYO A LA INVESTIGACIÓN 
 

90 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Manejo de R 51 56.7% 
2 .  Manejo de SPSS 48 53.3% 
3 .  Análisis y modelización con Python 39 43.3% 
4 .  Universitas XXI 33 36.7% 

 
 
Otros 

▪ Graphpad 
▪ Bioinformática básica en investigación 
▪ Uso de R/SPSS y Phyton aplicado a bioinformática 
▪  Curso de estadística con manejo de SPSS 
▪ Manejo de Atlas.ti 
▪ Microsoft Excel 
▪ Manejo de MATBAL 
▪  Manejo de Sistemas de Información Geográfica de software libre: QGIS 
▪ Desarrollo de dashboards utilizando R y RStudio para presentar resultados científicos 
▪ Inteligencia Artificial 
▪ Tableros dinámicos (Dashboards: Power BI, Tableau 
▪  Conceptos de estadística para abordar datos de investigación 
▪  Modelos estadísticos 

 
 
 

8. TRANSFERENCIA DE RESULTADOS 
 

75 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Difusión de resultados de investigación 50 66.7% 
2 .  La publicación en revistas científicas 46 61.3% 
3 .  Diseño de un póster científico 36 48.0% 

 
 

 
 
 

9. SISTEMA UNIVERSITARIO 
 

72 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Recursos de la Ule 44 61.1% 
2 .  Legislación y normativa universitaria 27 37.5% 
3 .  Calidad y mejora de las universidades. Agencias de Calidad 25 34.7% 
4 .  Régimen disciplinario aplicable a la ULE 24 33.3% 
5 .  Rankings de universidades 17 23.6% 
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10. PLANIFICACIÓN, COORDINACIÓN Y GESTIÓN 
 

70 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Gestión de equipos de trabajo 47 67.1% 
2 .  Coordinación Docente 47 67.1% 
3 .  Protección de datos 24 34.3% 

 
 
 

11. DESARROLLO DE LA CARRERA ACADÉMICA 
 

83 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Orientación y apoyo para la acreditación de la actividad 54 65.1% 
2 .  Cómo preparar solicitudes de sexenios de investigación 49 59.0% 
3 .  La evaluación de la actividad docente del profesorado universitario 44 53.0% 
4 .  El papel de la ANECA en el desarrollo y evaluación de la carrera docente 39 47.0% 

 
 
Otros  

▪ Sexenios de transferencia/docencia 
▪ Elaboración de informes para acreditaciones y evaluaciones 

 
 
 

12. FORMACIÓN PARA EL DESARROLLO PERSONAL Y PROFESIONAL 
 

90 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Habilidades de interacción profesor-alumno 50 55.6% 
2 .  Gestión del tiempo 48 53.3% 
3 .  Gestión de conflictos y solución de problemas 46 51.1% 
4 .  Inteligencia emocional 43 47.8% 
5 .  Técnicas de comunicación 37 41.1% 

 
 
 

13. SALUD LABORAL 
 

84 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Prevención del estrés y la ansiedad 55 65.5% 
2 .  El cuidado de la voz 38 45.2% 
3 .  Prevención de Riesgos Laborales 22 26.2% 
4 .  Ergonomía 19 22.6% 

  
Otros  

▪ Fomentar no trabajar más horas de la jornada laboral 
▪ Rutinas para el mantenimiento y mejora de la condición física 
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14. FORMACIÓN EN IDIOMAS 
 

82 RESPUESTAS 
Opción Respuestas  Porcentaje 

 
1 .  Inglés para la docencia 56 68.3% 
2 .  Inglés para las publicaciones científicas 50 61.0% 
3 .  Formación de idiomas online 48 58.5% 

 
 
Otros  

▪ Clases de conversación en inglés orientadas a la docencia 
 
 
OTROS 
 

▪ Estado del arte/avances recientes en técnicas de biología molecular, química, etc. Para 

actualizar nuestros conocimientos. 

▪ Presencialidad en Ponferrada (o, al menos, más oferta online). 

▪ Participación de estudiantes en la formación, para ver sus puntos de vista. 

▪ Que se hagan los mismos cursos en Ponferrada y en León. Y que se dupliquen los cursos en el 

primer cuatrimestre y en el segundo. El motivo es que a veces el segundo cuatrimestre suele 

estar más cargado, por docencia y temas de TFG/RTFM/Tesis. 

▪ Uso de equipamiento científico disponible en la Ule, cromatografía, HPLC, espectometría de 

masas, microscopía… 

▪  

▪ Estáis haciendo un trabajo excelente. Sugiero que muchos de los cursos que se han dado en el 

primer cuatrimestre y han tenido mucha aceptación se puedan volver a ofertar en el segundo 

cuatrimestre. Hay profesores que tenemos condensada toda la docencia en el primer 

cuatrimestre (como me ocurre a mi) y nos gustaría participar en ellos. Sobre todo, vinculados 

con Aneca, sexenios y ChatGPT, que son los temas que están cambiando y más nos preocupan. 

Gracias por todo. 

▪ Cualquier variante del cuidado de la voz, estrategias para la comunicación oral y la docencia 

▪ Me gustaría cursos para aprender estadística desde nivel básico en ciencias de la Salud para la 

investigación en este campo. 

▪ Excel 

▪ Perspectiva de género 

▪ Microsoft Access avanzado 

▪ Cursos desde la base de estadística para Ciencias de la Salud para docentes-investigadores 

▪ Efectos de la Musicoterapia, taller de habilidades sociales, implicación y motivación por parte 

de los docentes, creatividad y práctica… 

▪ El 80% de los PDI no siguen con una carrera universitaria. Solo el 4% será profesor algún día. La 

mayor salida laboral es la industria. No hay ni un solo curso enfocado a las salidas profesionales 

en este sector o desarrollar competencias industriales. Plantear cursos sobre el tema porfa. 

▪ Tecnología BIM 

▪ Agradecería que hubiese más oferta de cursos online y que estos se puedan grabar y ver en 

otro momento si no puedes asistir en el momento programado. 
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RESUMEN DE TEMAS DE MAYOR INTERÉS GENERAL 
 
 
 Respuestas  Porcentaje 
 138 respuestas del total 

 

Inteligencia artificial 85 61.5% 

Chat GPT 85 61.5% 

Prevención del estrés y la ansiedad 68 49.2% 

Elaboración de proyectos de innovación docente 59 42.7% 

Inglés para la docencia 56 40.5% 

Proyectos de investigación 55 39.8% 

Orientación y apoyo para la acreditación de la actividad 54 41.3% 

Manejo de R 51 39.1% 

Inglés para las publicaciones científicas 50 36.2% 

Habilidades de interacción profesor-alumno 50 36.2% 

Difusión de resultados de investigación 50 36.2% 

Aprendizaje Basado en Problemas, Proyectos y Retos 50 36.2% 

Cómo preparar solicitudes de sexenios de investigación 49 35.5% 

Formación en idiomas 48 34.7% 

Gestión del tiempo 48 34.7% 

Manejo de SPSS 48 34.7% 

Gestión de equipos de trabajo 47 34.0% 

Coordinación Docente 47 34.0% 

Preparación de materiales y recursos didácticos 46 33.3% 

Evaluación por competencias 46 33.3% 

Dirección de tesis doctorales 45 32.6% 

 


